

在部队的大熔炉里经受锻炼后,回乡担起重任

6名优秀退伍兵当上村民“领头雁”

7月1日,南通市港闸区陈桥街道村干部招聘考试录用名单公布,6名退伍兵走上村干部工作岗位。

90后小伙子郭林枫是这6人中最年轻的一位,今年22周岁,平常酷爱绘画。2009年12月,还是江苏商贸职业学院学生的他响应国家号召从学校应征入伍。服役三年后,小郭退伍返乡,自谋职业。今年春节刚过,他就开始四处应聘,可一直没有找到满意的工作。

5月底,陈桥街道发布招聘简章,面向辖区内的退伍兵招聘村(社区)干部。在网上看到这个消息

后,郭林枫第一时间就报了名。经过笔试、面试、考察、体检等环节,他最终在31名考生中脱颖而出,成为陈桥街道定编基层干部。

“从部队回来不久就能当上村干部,退伍兵也大有用武之地了,政策真是越来越好啊!”育爱村村委会主任潘洪良也是一名退伍兵,37岁的他已经在基层工作了5年。回想起自己的经历,潘洪良很是羡慕这6名基层“新兵”。2001年12月,当了五年兵的潘洪良从武警江西省总队退役回乡,自谋职业。此后的几年内,他先后找了好几份工作,但都做

得不顺心。2008年,陈桥街道面向社会招聘村干部,潘洪良踊跃报名,经过几轮“比拼”,最终成为一名定编村干部。上任后,他凭着在部队里磨炼出的那股能吃苦的劲儿,实干、苦干,解决了征地搬迁、综治信访等方面的诸多难题,赢得了村民的信任和肯定。2010年12月,在村委会换届选举中高票当选村委会主任。

近年来,陈桥街道从加强基层组织建设和做好拥军优属工作的大局出发,坚持把退伍兵作为基层干部的重要来源,重点培养、优先使用。每年为返乡的退伍兵建档立

卡,把在部队入党立功、有发展潜力的优秀退伍兵纳入“退伍士兵人才库”,作为选拔和任用基层干部的重要依据。

据统计,3年来,街道已经有16名退伍兵当上“村官”,10人被选进村“两委”班子,5人担任村支书或村主任,成为新农村建设的“领头雁”。

此外,陈桥街道还定期组织退伍兵参加职业技能培训,多渠道、多层次推荐20余人上岗就业,为退伍兵提供了创业成才的良好环境。 蔡鹏飞 陈莹

拆迁考核办法出台 暴力拆迁一票否决

为了强化对县(市)区依法、规范征收工作的考核,全力推进平安征收,近日,南通市委政法委(综治办)、市监察局与市房管局联合印发了《南通市平安征收(拆迁)考核办法(试行)》。

记者了解到,考核将重点围绕房屋征收的配套政策是否完善;房屋征收决定、补偿决定是否合法;房屋征收补偿政策是否公开透明、宣传到位;征收评估机构、征收服务机构的选定是否符合规定程序;信息公开渠道是否畅通,对房屋征收相关信息是否按规定进行公示;征收工作人员是否持证上岗;洽谈行为是否规范;房屋拆除安全管理是否规范;党风廉政制度是否落实等内容开展,并将群众对征收行为的认可程度纳入考核的重要内容。同时,对存在暴力逼迁行为造成恶劣社会影响、违法违纪被相关部门查处等情形实行一票否决。

根据考核结果,南通市将评出平安征收优秀单位、良好单位,并将考核结果纳入市重点经济工作目标综合考核、社会管理创新(长安与法治建设)考核。

陈莹

网友拍到警车违章,微博发图求说法



图片来自网络

昨天,南通市公安局开发区分局的一辆警车在马路逆行被网友“抓拍”并上传至微博。这个网友说,他在该路段已多次发现这辆警车逆向行驶。昨天,记者从南通市公安局开发区分局获悉,涉事警车属于开发区某警务室,确实存在逆向行驶的违章行为,目前督查部门已对此展开调查。

昨天上午8点51分,网友“@小孔成像的世界”在新浪微博上爆料,一辆车牌号为苏F1270的警车在南通富南路由北向南路段逆向行驶,并上传了车辆逆行的照

片。据这个网友透露,这辆车并非初犯,“我至少5次见过苏F1270警车在该路段逆向行驶,今天终于被我拍到了。”

昨天,记者从南通市公安局开发区分局获悉,目前督查部门正在着手调查此事,据初步了解,车牌号为苏F1270的这辆警车属于开发区某警务室,民警为了抄近路,确实有逆向行驶违章行为。

记者了解到,分局首先要求涉事民警向交警部门缴纳罚款,具体的处理措施要等督察部门的调查结果。 陈莹

徐州新闻

酒驾失误,两次碾轧女童

当事人因涉嫌过失致人死亡被批捕

近日,有网友在邳州呱呱社区发帖说,6月2日邳州新河镇发生一起交通事故,监控视频显示一辆货车在掉头时,连续两次碾轧一名女童,致其死亡。昨天记者获悉,驾驶员潘某因涉嫌过失致人死亡被批捕。

监控录像记录碾轧过程

根据现场监控录像显示,6月2日晚7点14分,一辆满载货物的大货车在一家店面门前掉头,14分36秒,一个很小的人影出现在大货车左后方,后证实此人影就是3岁半女孩彤彤(化名)。14分44秒,彤彤被卷入大货车左后轮,车轮从她上半身碾过。此后,大货车驾驶员向后视镜看了一下,双手在不停打着方向盘,试图倒车。14分56秒,驾驶员倒车,左后轮碰到彤彤的头部。此时,驾驶员发现异样,停顿了一下,头伸出车窗

向后查看。15分,驾驶员打开车门准备下车,这时大货车突然向后滑动,左后轮从彤彤的头部再次碾过,驾驶员急忙回到座位上将车控制住,随后下车抱起彤彤。

这段视频记录了彤彤被车轮先后2次碾轧的经过。发帖者认为驾驶员有故意碾轧的嫌疑,而且事发后驾驶员家属对赔偿缺乏诚意。昨天,记者联系上彤彤的父亲周先生,他说视频是店铺门前的监控拍下的,由他传到网上。司机是否故意碾轧?周先生说需要公安机关判定。

刚修完车就出事

周先生是邳州市新河镇李洼村人,今年26岁,6年前在新河镇街道上开了一家汽车电器维修店。昨天上午,记者来到新河镇,周先生的店铺自事发后一直关门。周围邻居告

诉记者,店铺由周先生和爱人打理,平时生意不错,3岁半的女儿也非常乖巧,正在读幼儿园。

据了解,肇事车属于当地一家运输公司,周先生称,当天傍晚6点多钟,驾驶员潘某将车子开到店内修理前大灯,自己去吃饭,近19点潘某过来开车,“当时他向后倒车,我女儿在车的左后方,如果货车正常倒车是不会碰到的。”周先生说,潘某第一次倒车时不知为何调整了一下方向盘,货车左后轮从彤彤上半身碾轧过去,之后由于操作不当,彤彤又被再次碾轧。周先生说,事发前的几分钟里,她妻子还告诫孩子不要乱跑,“路上车多,就怕她被车碰到,但悲剧还是没有避免。”

司机酒后驾车导致失误

周先生说,事发后,他们曾找到

肇事者家属多次协商,但对方并不积极,缺乏诚意,至今双方没有达成赔偿意见。邳州公安局新河派出所负责人告诉记者,他们曾从中协调,但没有结果,原因是“双方的要求差距太大”。

邳州市公安局政工科有关人士昨天告诉记者,当地派出所于次日将肇事人潘某刑拘,经过调查发现,潘某事发前曾饮酒,体内酒精含量为40mg/100ml,他驾车掉头时未仔细查看周围情况,不慎将一名3岁女孩碾轧。在倒车过程中,发现左后轮下有异常,没能及时将车辆制动,在未摘除倒车档位的情况下,试图下车,造成车辆向后继续滑动,导致2次碾轧。6月17日,潘某因涉嫌过失致人死亡被邳州市检察机关批准逮捕。

刘清香

微新闻

住房公积金缴存基数调整

@王睿 刘清香 昨日记者从徐州市住房公积金管理中心获悉,7月1日起,徐州市市区调整2013年度住房公积金缴存基数,缴存基数上限按12679元执行,下限按1280元执行,均有所上浮;缴存比例不变,仍为8—12%。

市区新增两条公交线路

@刘清香 昨日起,徐州市公交部门新开53路和97路两条公交线路,53路走向为风华园公交首末站至火车站,97路走向为徐州工程学院至民主南路。此外,从7月1日至9月30日,徐州市交警部门对青年路(彭城路至中山南路)和煤建路(建国西路至湖北路)实行交通管制,32路、33路、37路、55路、607路、57路等6条公交线路临时调整走向。

7月10日可申请经适房公租房

@刘清香 昨日记者获悉,徐州下半年市区将有4004套保障房销售、配租,其中经济适用房1800套、公租房1224套、廉租房980套。据悉,经济适用房、廉租房将由鼓楼区、云龙区、泉山区、徐州经济技术开发区负责辖区内的申请、审核、销售和配租。7月10日左右接受市民申报,按照规定,市区中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工和在城市稳定就业的外来务工人员可以申请公租房配租。

为讨50元工资,连砍老板娘数刀

因为被扣50元工资,货车司机齐某对老板朱某心怀不满,上门讨薪未果,他用随身携带的菜刀连砍老板娘数刀。近日,江苏省邳州法院依法审理了这起案件,齐某因故意杀人罪被判处有期徒刑13年,同时赔偿受害人35000余元。

据了解,邳州小伙齐某是朱某雇佣的货车司机。去年9月中旬,齐某跑了一趟苏州,没想到结算工资时被朱某扣了50元,两人产生争执,老板朱某坚持要等确认没有违章后,再付剩下的50元工资。齐某回家后越想越窝火,几天后,他带着菜刀

到朱某的货车停车点继续讨要工资,当时朱某不在,齐某便向朱某的妻子纪某索要,遭到拒绝。

齐某恼怒不已,掏出菜刀,向纪某的头部连砍几刀,随后逃离现场。经市公安局法医鉴定,纪某被刀砍伤致“开放性颅脑损伤,右侧额骨骨

折、额部及枕部多发刀砍伤、失血性休克、右拇指不全离断伤、开放性第一掌骨不全骨折、右食指伸肌腱断裂”。

法院审理认为,齐某故意非法剥夺他人生命,致一人轻伤,其行为构成故意杀人罪。 莫君 刘清香